

Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás

Iktatószám: KP/42-14/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2022. június 15-én 8 órakor a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának a Komáromi Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Dián Erzsébet, Csém Község polgármestere
Folczné Kerek Etelka Almásfüzitő Község alpolgármestere
dr. Horváth Klára Bábolna Város polgármestere
dr. Szentirmai István Ács Város polgármestere
dr. Molnár Attila, Komárom Város polgármestere
Pécsvárady Attila Kisigmánd Község polgármestere
Toma Richárd Bana Község polgármestere
Udvardi Marianna Mocska Község polgármestere

Munkaszervezet részéről:

dr. Baksa-Ströcker Renáta a munkaszervezet vezetője
Tánczosné Árvai Karin a munkaszervezet tagja
Tóth Viktória a munkaszervezet tagja
Tóth-Boráros Barbara a munkaszervezet tagja

Meghívottként jelen van:

dr. Gordán Ildikó, Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálatának intézményvezetője
Molnárné dr. Taár Izabella, a Komáromi Járási Hivatal vezetője

dr. Molnár Attila a Társulás Tanács elnöke: Köszönti a résztvevőket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács **határozatképes**, mert a 9 tag közül 7 fő jelen van. Az ülésről hiányzik Hajduné Farkas Erika, Nagyigmánd nagyközség polgármestere és dr. Szentirmai István, Ács város polgármestere. Ezt követően megnyitja az ülést. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele, hozzászólása a Társulási Tanács tagjainak a napirendekkel kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Társulási Tanács tagjait, hogy szavazzanak a KP/42-11/2022 iktatószámú meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásáról.

A döntéshozatalban 7 fő vesz részt. A Társulási Tanács 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 10/2022. (VI.15.) határozata:

A Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2022. június 15-i ülése napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetésének módosítása**
Előterjesztő: dr. Molnár Attila a társulás elnöke
- 2. A központi orvosi ügyelet további működésével kapcsolatos döntések meghozatala**
Előterjesztő: dr. Molnár Attila a társulás elnöke
- 3. Egyebek**
Előterjesztő: dr. Molnár Attila a társulás elnöke

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Molnár Attila elnök

Megkezdődik a napirendek tárgyalása az alábbiak szerint:

Napirend:

- 1. Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetésének módosítása**
Előterjesztő: dr. Molnár Attila a társulás elnöke

dr. Molnár Attila, a Társulási Tanács elnöke: Röviden ismerteti az előterjesztést. Megadja a szót dr. Baksa-Ströcker Renátának a munkaszervezet vezetőjének.

dr. Baksa-Ströcker Renáta, a munkaszervezet vezetője: Elmondja, hogy a módosítás a Máltai Szeretetszolgálat támogatási kérelme miatt vált szükségessé. A támogatásról a Társulási Tanács előző ülésén döntött, ez került beépítésre a költségvetésbe.

dr. Molnár Attila, a Társulási Tanács elnöke: Megköszöni a hozzászólást. Megkérdezi, hogy van-e további kérdése, észrevétele, hozzászólása a Társulási Tanács tagjainak a napirenddel kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Társulási Tanács tagjait, hogy szavazzanak a KP/42-12/2022. iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A döntéshozatalban 7 fő vesz részt. A Társulási Tanács 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 11/2022. (VI.15.) határozata:

A Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás a Társulás 2022. évi költségvetésének módosítására tett javaslatot elfogadja.

A módosítás átvezetése után a Társulás Tanácsa a 2022. évi költségvetés

- Bevételi fő összegét 81 763 598 Ft-ban,
- Kiadási fő összegét 81 763 598 Ft-ban határozza meg.

A 19/2021. (XII.1.) számú határozattal elfogadott költségvetés mellékletei helyébe jelen előterjesztés 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. számú mellékletei lépnek.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Molnár Attila elnök

8 óra 5 perckor megérkezett dr. Szentirmai István Ács város polgármestere, így a Társulási Tanács jelenlévő tagjainak száma 8 főre változott.

2. A központi orvosi ügyelet további működésével kapcsolatos döntések meghozatala
Előterjesztő: dr. Molnár Attila a társulás elnöke

dr. Molnár Attila, a Társulási Tanács elnöke: Röviden ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az előző ülésen konszenzus alakult ki a tekintetben, hogy a központi orvosi ügyelet átalakítására kerüljön sor. Köszönti dr. Gordán Ildikót, Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálat vezetőjét és megköszöni a munkáját, amelyet az ügyelet fenntartása érdekében végez. Bíz benne, hogy az átalakítással sikerül újabb lépést tenni a stabil, biztonságos ellátás irányába. Megadja a szót dr. Gordán Ildikónak, Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálat vezetőjének.

dr. Gordán Ildikó, Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálat intézményvezetője: Köszönti a Társulási Tanács ülésén megjelenteket. Elmondja, hogy a 47/2004. (V.11.) ESzCsM rendelet alapján 35 ezer fő lakosság szám felett indokolt a két orvosos ügyeleti ellátás működtetése, ennek ellenére Komáromban hosszú ideje működik így (jelenleg 29 888 lakossal), amely az önkormányzatokra plusz terhet ró anyagi vonatkozásban. Elmondja még, hogy korábban erre a kistérség nagy területi eloszlására való tekintettel volt szükség, amely hosszú ideig jól is működött. Továbbá elmondja, hogy több érv van a 2 orvosos ügyeleti rendszer mellett és ellen is. Mellette szól, hogy nagyobb a biztonság, ha két orvos látja el az ügyeletet, és mivel másnap jogosultak lennének szabadnapra, az önkormányzatoknak ez plusz költséget jelentene, de a két orvosos rendszerben a feladat megoszlik, így a kevesebb munka mellett az orvosok tudják folytatni a házi orvosi teendőiket másnap. További szempont volt az is, hogy a betegeknek kevesebb volt a várakozási ideje. Ellenérvként elmondja, hogy a jogszabály 1 orvost ír elő és az elmúlt időszakban a kistérség lakosságának száma nagymértékben csökkent, valamint Bábolna kilépett a központi ügyeletből. Az elmúlt időszakban gyakran volt tapasztalható, hogy a lakosság nem sürgősségi ellátásként vette igénybe az ügyeletet, hanem mint úgynevezett kényelmi szolgáltatást. Ez gyakorlatilag úgy működött, mint egy meghosszabbított házi orvosi rendelés. Elmondja még, hogy a mentősökkel jól együtt tudnak működni, így, ha 1 orvos látja el az ügyeletet, akkor is biztosított a betegek sürgősségi ellátása. Visszalépésnek érzi az ügyeleti rendszer átalakítását, de jelenleg az orvosok nagyon leterheltek, és fel kell venni a versenyt az országban kialakult ügyeleti díjakkal is. Továbbá elmondja, hogy a házi orvosnak az önkormányzattal kötött szerződése alapján kötelező a folyamatos ellátás biztosítása, amely azt jelenti, hogy kötelező az ügyeletben a részvétel, azonban ezt sok orvos nem vállalja. Összegzésként elmondja, hogy az önkormányzatnak joga

van ellenőrizni, hogy a házi orvos megfelelően látja-e el a feladatát. Az ügyeleti rendszer átalakítása visszalépés, de a jogszabályoknak megfelelő. Saját tapasztalata alapján elmondja, hogy pünkösdvasárnap egyedül látta el az ügyeletet és zökkenőmentesen lehetett teljesíteni a feladatot, így biztos benne, hogy nem lesz probléma az ügyelettel és annak megszervezésével sem.

dr. Molnár Attila, a Társulási Tanács elnöke: Megadja a szót dr. Szentirmai Istvánnak, Ács város polgármesterének.

dr. Szentirmai István, Ács város polgármestere: Elmondja, hogy Ácson 3 orvostól csak 1 dolgozik, a másik kettőt pedig helyettesítik, ezért örülnek, ha kapnak helyettest és bármit megadnak, ha valaki ellátja a feladatot, emiatt nem tudja kötelezni az ügyeletre a házi orvost.

dr. Molnár Attila, a Társulási Tanács elnöke: Megadja a szót dr. Gordán Ildikónak, Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálatának intézményvezetőjének.

dr. Gordán Ildikó, Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálatának intézményvezetője: Elmondja, hogy jelenleg 658 betöltetlen praxis van az országban, helyettesítéssel működik az ellátás. A legtöbb önkormányzat úgy kap helyettest, hogy a teljes praxis pénzt odaadja az orvosnak, a nővért fizeti és a dologi kiadásokat a rendelőre fizeti, ezért is tehetik meg a kollégák, hogy válogatnak a jogszabály ellenére. Elmondja még, hogy elvárja az kollégáitól, hogy az orvosi eskünek megfelelően és a betegek ellátása legyen az elsődleges feladat számukra és azt maradéktalanul, a szakma szabályai szerint lássák el. Összegzésként elmondja, hogy mindaddig amíg nem lesz vonzó a házi orvosi ellátás a fiatalon végzett orvosoknak, addig nehéz lesz a feladat ellátása. Komárom Város Önkormányzata ösztönzésként a fogorvosnak és védőnőnek is biztosít lakást a városban.

dr. Molnár Attila, a Társulási Tanács elnöke: Elmondja, hogy az átalakítást nem visszalépésnek tartja, hanem előrelépésnek a stabil, biztonságos ügyelet kialakítása felé.

dr. Molnár Attila, a Társulási Tanács elnöke: Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi, hogy van-e kérdése, észrevétele, hozzászólása a Társulási Tanács tagjainak a napirenddel kapcsolatban? Megállapítja, hogy nincs. Kéri a Társulási Tanács tagjait, hogy szavazzanak a KP/42-13/2022. iktatószámú előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A döntéshozatalban 8 fő vesz részt. Bana és Bábolna polgármestere jelezte, hogy a szavazásban tartózkodik, mert a település nem veszi igénybe az ügyeleti ellátást. A Társulási Tanács 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 12/2022. (VI.15.) határozata:

- 1. A Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálatával 2005. december 20-án a házi orvosi központi ügyeleti feladatok ellátására kötött Megállapodást áttekintette, aktualizálta, és az előterjesztés [2. melléklete](#) szerinti tartalommal jóváhagyja.**
- 2. A Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza Komárom Város Egészségügyi Alapellátási Szolgálatának vezetőjét,**

hogy 2022. július 1-től a központi ügyeleti ellátást átszervezze egyorvosos ügyelet biztosításával, továbbá az orvosok ügyeleti díját duplájára emelje.

Határidő: 2022. július 1.

Felelős: dr. Molnár Attila elnök

dr. Baksa-Ströcker Renáta munkaszervezet vezetője

dr. Molnár Attila, a Társulási Tanács elnöke: Megadja a szót dr. Horváth Klárának, Bábolna város polgármesterének.

dr. Horváth Klára, Bábolna város polgármestere: Elmondja, hogy tegnap volt az Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége Közgyűlésén Budapesten, ahol több polgármester panaszkodott, hogy ha nem lesz változás, akkor kilépnek a központi orvosi ügyelet finanszírozásából. Elmondja még, hogy Dukai Miklós a Belügyminisztérium önkormányzat államtitkára tájékoztatást adott arról, hogy 2023. január 1-től új rendszer áll fel a központi orvosi ügyeleti programban, az önkormányzatokat kivonultatják a rendszerből, azt azonban még nem tudni milyen feltételrendszer valósul meg.

dr. Molnár Attila, a Társulási Tanács elnöke: Megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, több napirendi pont nem lévén az ülést bezárja 08 óra 30 perckor.

K.m.f.

dr. Molnár Attila
Társulás elnöke

dr. Baksa-Ströcker Renáta
Munkaszervezet vezetője